
                                                                                            Malbork dn.19.04.2024 r.  

Komisja Dyscyplinarna Podokręgu Malbork Pomorskiego Związku Piłki Nożnej na posiedzeniu 

w dniu 18.04.2024 r. podjęła następujące decyzje : 

KLASA A grupa IV 

1. GKS Gardeja  – Nogat Malbork z dnia 13.04.2024 

 GKS Gardeja na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych zawodników 5 

napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 zł 

 

2. Rodło Trzciano – Spójnia Sadlinki z dnia 13.04.2024 

 Zawodnik Piotr Kłos (Spójnia Sadlinki) poważny, rażący faul na podstawie art. 5 § 1 w 

zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

 Zawodnik Rafał Galeniewski (Rodło Trzciano) poważny, rażący faul na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 

mecze dyskwalifikacji 

3. LKS Waplewo – Amatorka Mikołajki Pomorskie z dnia 13.04.2024 

 Zawodnik Jakub Ziarnik (LKS Waplewo) niesportowe zachowanie na podstawie art. 133 

§ 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

4. Pogoń Smętowo – Jurand Lasowice Wielkie z dnia 13.04.2024  

 Zawodnik Sławomir Pieńdak (Pogoń Smętowo) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 Zawodnik Bartłomiej Kozłowski (Pogoń Smętowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania 

dyscyplinarnego 

KLASA B grupa V 

1. Pomorzanka Skórcz  – Szpak Skórcz z dnia 06.04.2024 

 Zawodnik Adam Putkamer (Pomorzanka Skórcz) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. Styna II Godziszewo – Pomorzanka Skórcz z dnia 13.04.2024 

 Zawodnik Robert Komorowski (Styna II Godziszewo) wysoce niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 



3. Świt Radostowo – WKS Lignowy Szlacheckie z dnia 13.04.2024 

 Zawodnik Łukasz Abryszyński (Świt Radostowo) wysoce niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 z zaw. art. 129 pkt. A Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego z zastosowaniem 

środka zapobiegawczego w postaci zakazu gry rozgrywkach od dnia 19.04.2024 

 

 

KLASA B grupa VI 

1. Grom II Nowy Staw – Czarni Straszewo z dnia 07.04.2024  

 Zawodnik Adam Łyjak (Czarni Straszewo) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 7 meczów dyskwalifikacji 

Malbork: D1 Młodzik  

1. Grom Nowy Staw – Żuławy Nowy Dwór Gdański z dnia 09.04.2024 

 Zawodnik Mikołaj Lassmann (Grom Nowy Staw) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki w na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Malbork: D2 Młodzik Grupa 1 

1. MKS Gryf III Tczew – Wierzyca II Pelplin z dnia 13.04.2024 

 Wierzyca II Pelplin czerwona kartka dla zawodnika z numerem 13, który nie widnieje w 

sprawozdaniu sędziowskim na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 
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